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(Idő) (Köt, v. fűz.)
—  (A  leégett gyár.) Tegnap este, mint isme- lapokban sok téves adat látott napvilágot magáról a 

retes, leégett a Nagytemplom-utcában a Gelb M. és gyárról s régebbi tulajdonosáról. Nevezetesen azt 
Fia-cég bútorgyára. A tűz, a melyet teljesen csak írták, hogy a Gelb M. és Fia-cég a gyártelepet ezelőtt 
hajnal felé tudtak eloltani, a szomszéd házakban is egy esztendővel Midii Alajostól vette meg, a ki ön-
nagy kárt tett, úgy hogy több helyről ki kellett kői- gyilkossági kísérletet követett el, s hogy fia a Eolozs-
tözíetni a lakókat. Á leégett gyárban a bizottság ma váry-uton uj gyárát épített, a melyet időközben el-
délelőtt tartotta meg a tüzvizsgálatot. A tűz a gép- adott. Mindebből egy szó sem igaz. Michl Alajos
ház melletti földszinti helyiségben támadt, ott, a hol ezelőtt tiz esztendővel gyermektelenül halt meg és
a fát kiszabják. A mennyezet egy gerendája gyuladt soha öngyilkossági kísérletet nem követett el. Ha-
meg és a tűz félelmes gyorsasággal terjedt föl az ¡ála után a nagyhírű gyár vezetését unokaöccse,
emeleti helyiségekbe. A bizottság eleinte azt hitte, Pizingcr Lajos, egyik legkiválóbb képviselője a fia-
hogy a helyiség mennyezetének az a gerendája gyű- talabb iparos-gárdának, vette át, a ki a Michl Alajos-
ladt meg. a mely a kéménybe van beépítve. Kiderült cégnek kizárólagos tulajdonosa. A gyártelepet kö-
azonban, hogy a kéményt már régóta nem használ- rülbelül egy évvel ezelőtt özvegy Michl Alajosné adta
ják. Érdekes, hogy a gyárban az üzem már kará- e] a Gelb M. és Fia-cégnek, s ugyanakkor a majd-
csony óta szünetel, csupán a gépeket javították és nem félszázad óta fönnálló Michl Alajos-cég tulaj-
csak néhány ember dolgozott. A tűz okának kutatá- donosa, Pizinger Lajos, a X. kerületi Kolozsváry- 
sánál többféle föltevés merült föl, de még eddig ulon uj gyárat épített, a melybe gyári üzemét és
pozitive nem tudtak megállapítani semmit. Nem cégét áthelyezte, s melynek mai napig is ő a tu-
lehetetlen, hogy a bajt rövid zárlat okozta s a tűz lajdonosa. 
kitörése előtt lappangott egy ideig a gerendázatban.
Az is lehetséges, hogy gyújtogatás történt s ebben 
az irányban a rendőrség meg is indította a nyomo­
zást. A tüzvizsgáló bizottság a szomszédos házakban 
esett kárt is megállapította. A Nagytemplom-utca 
15. számú házának tűzfala bedőlt az udvarra, de 
szerencsére nem sérült meg senki. A Nagytemplom- 
utaca 38.. 40. és 42. számú házának udvara egészen 
fekete az odahullott üszők tömegétől. A 38. számú 
ház első és második emeletén is kárt tett a tűz, a 
19. számú ház tetejére pedig rádőlt a gyárnak a 
kazánból kivezető vaskéménye. A gyár hatszázezer 
koronára volt biztosítva, a kár körülbelül kétszáz'- 
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